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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELOWALI 

Zalania Wielickiej i Dworcowej, dofinansowanie wycieczek 

historycznych dla dzieci, a także tablice informacyjne na parkingach, to 

tylko niektóre z interpelacji radnych, wygłoszonych podczas sesji RMK 

21 października. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! ZAGRANICZNE DZIECI W POLSKICH SZKOŁACH 

Tematem dzieci cudzoziemskich w szkołach zajęli się radni z Komisji 

Edukacji. Radni dowiedzieli się, jakie są koszty kształcenia i skąd 

bierze się na to środki. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! WNIOSKI MIESZKANIOWE I PROJEKTY UCHWAŁ 

Komisja Budżetowa ma to do siebie, że podczas jej posiedzeń radni 

przeważnie zajmują się opiniowaniem projektów uchwał i wniosków 

mieszkaniowych. Nie inaczej było i tym razem. 

Więcej na: www.krakow.pl 

NOWOŚĆ! MODLITWA ZA HONOROWYCH 

We wtorek 27 października, o godzinie 18:00 Bogusław Kośmider 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa weźmie udział w uroczystej 

mszy świętej odprawionej w kościele Św. Krzyża w Krakowie w 

AA AKTUALNOŚCI 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2015/10/21/radni-interpelowali-18/
http://krakow.pl/aktualnosci/194984,30,komunikat,zagraniczne_dzieci_w_polskich_szkolach.html
http://krakow.pl/aktualnosci/194986,30,komunikat,wnioski_mieszkaniowe_i_projekty_uchwal.html
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intencji Honorowych Obywateli Miasta Krakowa. Po mszy odbędzie się 

krótka uroczystość, organizowana przez Stowarzyszenie Filantropów 

im. Brora Hanssona w Krakowie. 

NOWOŚĆ! BEZ MIEDZI NA ZŁOCIENIU 

Najprawdopodobniej nie będzie instalacji do produkcji miedzi, która 

miała powstać przy osiedlu Złocień. Inwestycji tej obawiali się 

mieszkańcy, którzy licznie przybyli na posiedzenie Komisji Dialogu 

Obywatelskiego.  

Więcej na: www.krakow.pl 

POMOC BEZDOMNYM 

Podczas posiedzenia Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i 

Mieszkalnictwa miejscy radni opiniowali projekt w sprawie 

sprowadzenia uchodźców z Donbasu oraz wysłuchali sprawozdania 

przedstawicieli służb porządkowych w sprawie pomocy bezdomnym. 

Więcej na: www.krakow.pl 

RUCH NA RYNKU 

Według przepisów dostawcy towarów, którzy nie posiadają 

zezwolenia, mogą wjechać na płytę Rynku Głównego między godziną 

23 wieczorem a 10 rano. Pomimo tych ograniczeń natężenie ruchu 

samochodowego jest nadal zbyt wysokie. Problemem tym zajęto się na 

posiedzeniu Komisji Infrastruktury. 

Więcej na: www.krakow.pl 

CZYŻYŃSKA AKADEMIA SAMORZĄDNOŚCI 

Przełom października i listopada to czas zarezerwowany dla IV edycji 

Czyżyńskiej Akademii Samorządności. Honorowy patronat nad kolejną 

edycją wydarzenia objął Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. 

Bogusław Kośmider, podobne jak w zeszłym roku, bardzo angażował 

http://krakow.pl/aktualnosci/194985,30,komunikat,bez_miedzi_na_zlocieniu.html
http://krakow.pl/aktualnosci/194956,30,komunikat,pomoc_bezdomnym.htmlhttp:/krakow.pl/aktualnosci/194956,30,komunikat,pomoc_bezdomnym.html
http://krakow.pl/aktualnosci/194954,30,komunikat,ruch_na_rynku.html
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się w to wydarzenie, aktywnie uczestnicząc w wielu punktach 

programu. 

Więcej na: www.krakow.pl 

HONOROWY OBYWATEL 

30 października (piątek) o godz. 12:00 w Sali Obrad Rady Miasta 

Krakowa odbędzie się sesja uroczysta RMK zwołana z okazji wręczenia 

tytułu Honorowego Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta 

Krakowa prof. Jerzemu Buzkowi. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

 

Stanisław Rachwał - godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, Klatka F, III p. pok. 301-302; 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 

DLA DOBREGO POWIETRZA 

Radni z Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza spotkają się w czwartek o 

godz. 16:00 w Sali Kupieckiej Urzędu Miasta Krakowa na Placu 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni wysłuchają informacji na temat wymiany pieców węglowych w Krakowie 

(ilość pieców węglowych w Krakowie, jak postępuje wymiana, dlaczego jest tak 

dużo skarg na odmowy). A także będą dyskutować na temat korków na ulicach 

Krakowa (dlaczego są korki na ulicach i co zrobić żeby je zmniejszyć). 

Bieżący plan posiedzeń komisji:  www.bip.krakow.pl 

BIEŻĄCY PLAN POSIEDZEŃ KOMISJI:  22 października, czwartek 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 22 października, czwartek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/194960,30,komunikat,czyzynska_akademia_samorzadnosci.html
http://bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/145136/karta
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 30 października (sesja uroczysta z okazji wręczenia tytułu Honorowego 

Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Jerzemu Buzkowi) 

• 4 listopada 

• 18 listopada 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

 

 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 


